

Μια πρόταση πολιτικής εξομάλυνσης

Σαν ένας απλός Έλληνας πολίτης, που ανησυχεί βαθύτατα για τις πολιτικές εξελίξεις στη χώρα του, θα ήθελα να υποβάλλω μια πρόταση για την οριστική πολιτική εξομάλυνση, στην Ελλάδα:

Δεδομένα

-

Εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και εκ μέρους του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, έχει επικρατήσει μια έλλειψη εμπιστοσύνης ως προς τη χώρα μας, συνολικά, η οποία ενδεχομένως οφείλεται σε μια περιορισμένη αποτελεσματικότητα, είτε, αξιοπιστία εκ μέρους, τόσο του Ελληνικού πολιτικού συστήματος, όσο και εκ μέρους της Ελληνικής οικονομικής ελίτ.

-

Τόσο η ύπαρξη των μνημονίων, όσο και η, επί του παρόντος, άρνηση των δανειστών να καταστήσουν το Ελληνικό χρέος βιώσιμο, απομειώνοντάς το, οφείλεται στην έλλειψη εμπιστοσύνης εκ μέρους της Ε.Ε. και του Δ.Ν.Τ.

-

Το ΠΑΣΟΚ και η ΝΔ επιθυμούν την διατήρηση της λειτουργίας των οικονομικών αγορών.

-

Ο ΣΥΡΙΖΑ επιθυμεί την εξάλειψη της ανεργίας, την αποκατάσταση της ισονομίας και της ισοπολιτείας και την αποκατάσταση της φορολογικής δικαιοσύνης.

-

Ο Ελληνικός λαός επιθυμεί:

-

Εξάλειψη της ανεργίας

-

Σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων

-

Αποκατάσταση της Δημοκρατίας (ισονομία, ισοπολιτεία)

-

Την ακεραιότητα της εθνικής κυριαρχίας

-

Η Ε.Ε. και το Δ.Ν.Τ. επιθυμούν την μεγιστοποίηση της μαθηματικής ελπίδας του ποσού που θα εισπράξουν από την Ελλάδα ως τοκοχρεωλύσια για τα δάνεια που έχουν χορηγήσει.

-

Η Ε.Ε. επιθυμεί μια ευημερούσα και ακέραια Ελλάδα προκειμένου να συμβάλλει στην ευημερία και την ακεραιότητα της Ε.Ε. και προκειμένου να συμβάλλει, αφενός στην εξομάλυνση των σημερινών και μελλοντικών διεθνών κρίσεων και αφετέρου, να συμβάλλει στην οικοδόμηση ενός ειρηνικού και δημιουργικού δικτύου διεθνών σχέσεων.

Ζητούμενα

-

Η οριστική αντιμετώπιση της Ελληνικής οικονομικής κρίσης,

-

Η διατηρήσιμη εξομάλυνση της Ελληνικής πολιτικής κρίσης,

-

Η αποκατάσταση μιας σχέσης εμπιστοσύνης μεταξύ Ελλάδας, Ε.Ε. και Δ.Ν.Τ.

-

Η αποκατάσταση ενός δικτύου διμερών σχέσεων που ευνοεί την εξομάλυνση των υφιστάμενων προβλημάτων με ορισμένες διμερείς σχέσεις.

Μέθοδος

-

Τα υφιστάμενα πολιτικά κόμματα εξουσίας συμφωνούν στην ανάληψη της Πρωθυπουργίας από προσωπικότητα εγνωσμένου ήθους και διεθνούς κύρους, το οποίο αναγνωρίζουν και αποδέχονται, η Ε.Ε. και το Δ.Ν.Τ.

-

Τα πολιτικά κόμματα δεσμεύονται για την κατάργηση των μηχανισμών που ακυρώνουν την ισονομία και την ισοπολιτεία και που καταργούν τους κανόνες του υγιούς οικονομικού ανταγωνισμού.

-

Η Ε.Ε. και το Δ.Ν.Τ. καταργούν άμεσα το μνημόνιο και προβαίνουν άμεσα στην επαρκή απομείωση του δανειακού χρέους της Ελλάδας.

-

Η προσωπικότητα διεθνούς κύρους:

-

Εφαρμόζει άμεσα τις οικονομικές μεταρρυθμίσεις που αποκαθιστούν την ομαλότητα στην Ελληνική οικονομία.

-

Υλοποιεί άμεσα τη μετάβαση από το παρόν σύστημα διοίκησης σε άλλο, που διασφαλίζει, ισονομία, ισοπολιτεία, ανθρώπινα δικαιώματα.

Γνωρίζω πολλούς ανθρώπους, στην Ελλάδα, που για πολλά χρόνια, έχουν πολύ υποφέρει

από την υπάρχουσα πολιτική και οικονομική κατάσταση, στην Ελλάδα. Ανάμεσα σ' αυτούς, περιλαμβάνονται και η οικογένειά μου και το πρόσωπό μου.

Ελπίζω και προσεύχομαι ότι θα επικρατήσει η λογική, η σωφροσύνη και η ανθρωπιά και τελικά, η Ελλάδα, θα σταματήσει τον κατήφορο τον οποίο ακολουθεί τις τελευταίες δεκαετίες.

Επιτέλους, όχι άλλη βία. Όχι άλλος πόνος.

Προσεύχομαι να επικρατήσει η καλοσύνη. Για το καλό της Ελλάδας και πολλών άλλων χωρών.

{youtube}oWH-OD7TyYA{/youtube}